
АНАЛІТИЧНА ЗАПИСКА 

про стан виконання проєктів регіонального розвитку, визначених 

у Плані заходів на 2019-2020 роки з реалізації Стратегії регіонального розвитку 

Запорізької області на період до 2020 року 

(за підсумками 9 місяців 2019 року) 
 

Згідно з вимогами розпорядження голови облдержадміністрації                       

від 10.04.2019 № 193 «Про організацію моніторингу та оцінки результативності 

реалізації Стратегії регіонального розвитку Запорізької області на період до 

2020 року та Плану заходів на 2019-2020 роки з її реалізації» підготовлено 

узагальнений звіт про результати реалізації проєктів регіонального розвитку 

Плану заходів на 2019-2020 роки з реалізації Стратегії за підсумками 9 місяців 

2019 року, який додається. 

Стратегія регіонального розвитку Запорізької області на період до 2020 

року (затверджена рішенням обласної ради від 25.02.2016 № 1, далі – Стратегія) 

реалізовується у два етапи: перший – 2016-2018 роки; другий – 2019-2020 роки. 

Для реалізації другого етапу Стратегії розроблено План заходів                     

на 2019-2020 роки, який затверджено рішенням обласної ради від 01.03.2018          

№ 55 (далі – План заходів). Цей документ містить першочергові завдання для 

досягнення поставлених стратегічних цілей через проєкти з визначеними 

засобами реалізації, відповідальністю та часовими рамками впровадження.  

На 01.10.2019 із 66 проєктів, передбачених Планом заходів, розпочато 

роботу по 35 проєктах (53 % від запланованого), з них по 29 проєктах 

профінансовано заходи на загальну суму 1,2 млрд грн, фінансування яких 

здійснюється за рахунок різних джерел, зокрема: державного бюджету (у т.ч. 

ДФРР, субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 

заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, інші 

джерела з державного бюджету); обласного та місцевих бюджетів, коштів 

підприємств, міжнародної допомоги. 

У січні-вересні 2019 року забезпечено реалізацію низки проєктів, зокрема 

серед них: 
 

у рамках Стратегічної цілі 1. «Запорізький край – регіон з високим 

рівнем та якістю життя населення». 

Проєкт 1.1. Створення навчально-практичних центрів професійної 

(професійно-технічної) освіти. 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 26.02.2019 

№ 266 «Про затвердження Переліку закладів професійної (професійно-

технічної) освіти, на базі яких будуть створені навчально-практичні центри за 

рахунок коштів державного бюджету у 2019 році» в області проводяться роботи 

по створенню 2-х навчально-практичних центрів на базі Державних навчальних 

закладів: 

«Запорізький політехнічний центр професійно-технічної освіти» –  

з професій: «Електромонтажник з освітлення та освітлювальних мереж. 

Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування. 

Електромонтажник силових мереж та електроустаткування»; 
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«Запорізьке вище професійне училище «Моторобудівник» – з професій: 

«Слюсар-ремонтник. Слюсар механоскладальних робіт. Слюсар-

інструментальник». 

У звітному періоді на проведення ремонтних робіт цих закладів 

спрямовано кошти субвенції з державного бюджету в обсязі 568,8 тис. грн. 

Проєкт 1.4. Розширення мережі бізнес-інкубаторів на базі вищих 

навчальних закладів Запорізької області. 

У рамках реалізації проєкту в червні 2019 року створено бізнес-інкубатор 

на базі Бердянського державного педагогічного університету. Здійснено відбір 

учасників. За результатами, для 20 учасників інкубатору організовано  

9 тренінгів із питань психології підприємницької діяльності, бізнес-планування, 

економічних питань та оподаткування, професійних навичок та ефективних 

продажів. Заходи профінансовано на загальну суму 32 тис. грн у рамках 

Комплексної програми розвитку малого і середнього підприємництва в 

Запорізькій області на 2019-2020 роки (рішення обласної ради від 14.03.2019  

№ 32, зі змінами). 

Проєкт 1.6. Модернізація закладів освіти. 

У рамках реалізації проєкту з бюджетів усіх рівнів на 01.10.2019 

профінансовано низку заходів на загальну суму 184,1 млн грн, зокрема: 

166,1 млн грн (кошти місцевих бюджетів, субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам) –  на реалізацію заходів, спрямованих на 

підвищення якості освіти, у тому числі на капітальні ремонти та реконструкцію 

закладів освіти, закупівлю оргтехніки; 

18 млн грн (відповідно до заходів Регіональної програми будівництва, 

реконструкції, модернізації об’єктів інфраструктури, соціально-культурного та 

екологічного призначення по Запорізькій області на період до 2020 року 

(затверджена рішенням обласної ради від 26.01.2017 № 56, зі змінами та 

доповненнями, далі – Регіональна програма будівництва) –  на роботи з: 

реконструкції будівлі Балабинського навчально-виховного комплексу 

«Престиж» Запорізького району, прибудови Банівської ЗОШ Приморського 

району, покрівлі спортзалу Любимівської школи Гуляйпільського району, 

головної будівлі КЗ «Навчально-виховний комплекс «Джерело»» 

Комишуваської селищної ради Оріхівського району; 

капітального ремонту будівель загальноосвітньої санаторної школи-

інтернату № 7 у м. Запоріжжя та Веселівської районної різнопрофільної 

гімназії. 

Проєкт 1.7. Створення дитячого Центру фізіотерапевтичного 

лікування та комплексної реабілітації в м. Запоріжжя. 

У рамках реалізації проєкту за кошти місцевого бюджету м. Запоріжжя 

проведено ремонтні роботи, придбано медичне обладнання, меблі та інвентар 

на загальну суму 357,9 тис. грн. 

Проєкт 1.8. Удосконалення надання екстреної та реанімаційної 

допомоги мешканцям м. Мелітополя та Мелітопольського госпітального 

округу. 

У рамках виконання проєкту проведено будівельні та монтажні роботи, 

частково закуплено медичне обладнання та меблі для КУ «Мелітопольська 
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міська лікарня № 2» Мелітопольської міської ради на загальну суму  

14,3 млн грн, з них: 

10,0 млн грн – кошти обласного бюджету; 

 4,3 млн грн – кошти місцевого бюджету м. Мелітополя.  

Проєкт 1.9. Зміцнення матеріально-технічної та лікувально-

діагностичної бази закладів охорони здоров’я Запорізької області. 

За звітний період придбано автомобілі швидкої медичної допомоги, 

медичне, технологічне обладнання та оргтехніка на загальну суму 79,4 млн грн, 

з них кошти: благодійних  організацій – 25,8 млн грн, обласного бюджету –  

31,8 млн грн, місцевого бюджету – 16,6 млн грн, державного бюджету –  

5,2 млн грн. Зокрема придбано для: 

 КУ «Територіальне медичне об’єднання «Обласний центр екстреної 

медичної допомоги та медицини катастроф» Запорізької обласної ради –  

5 автомобілів швидкої медичної допомоги  типу В (11,5 млн грн); 

КУ «Токмацька багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування» 

Токмацької міської ради – 1 автомобіль швидкої медичної допомоги  

типу В (2,3 млн грн);  

КУ «Запорізька обласна клінічна лікарня» Запорізької обласної ради: 

цифрову рентгенівську діагностичну систему С-дуга (12,2 млн грн), портативну 

багатоцільову УЗ-систему експертного класу (1,2 млн грн), УЗ-систему  

Affiniti 30 (1,3 млн грн), відеоендоскопічне обладнання (0,5 млн грн); 

КУ «Запорізький обласний клінічний онкологічний диспансер» 

Запорізької обласної ради – лапароскопічну стійку в комплекті (2,98 млн грн); 

КУ «Бердянське територіальне медичне об’єднання» Бердянської міської 

ради – УЗ-систему Affiniti 30 (1,3 млн грн); 

КНП «Більмацка центральна районна лікарня» Більмацької районної ради 

Запорізької області – автомобіль RENAULN LOGAN (376,0 тис. грн). 

Крім того, за благодійною допомогою передано: 

5 автомобілів швидкої медичної допомоги типу В – для  

КУ «Територіальне медичне об’єднання «Обласний центр екстреної медичної 

допомоги та медицини катастроф» Запорізької обласної ради; 

неонатальний реанімобіль типу С – для КУ «Запорізька обласна дитяча 

клінічна лікарня» Запорізької обласної ради. 

У рамках Регіональної програми будівництва у 2019 році на 10 об’єктів 

передбачено кошти з бюджетів усіх рівнів в обсязі 58,7 млн грн, з них на 

01.10.2019 профінансовано 19,1 млн грн. Зокрема їх спрямовано на роботи з: 

будівництва корпусу поліклініки Приморської районної лікарні; 

реконструкції харчоблоку КУ «Запорізька обласна клінічна лікарня» 

Запорізької обласної ради, лікувального корпусу Чернігівської ЦРЛ, покрівлі 

будівлі стаціонару Новомиколаївської ЦРЛ; 

капітального ремонту будівлі поліклініки та стаціонару обласного 

центру серцево-судинних захворювань, лікувального та поліклінічного 

корпусів КУ «Запорізька обласна клінічна дитяча лікарня» Запорізької обласної 

ради. 
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Проєкт 1.11. Будівництво сучасного хірургічного корпусу для надання 

медичної допомоги дітям. 

У 2019 році на фінансування проєкту у рамках Регіональної програми 

будівництва передбачено 35,0 млн грн, з них кошти ДФРР – 31,5 млн грн, 

кошти обласного бюджету – 3,5 млн грн. На 01.10.2019 спрямовано 10 млн грн, 

з них кошти ДФРР – 6,6 млн грн, кошти обласного бюджету – 3,4 млн грн. 

Проєкт 1.12. Модернізація, будівництво, реконструкція, 

облаштування об’єктів спортивної, молодіжної та оздоровчої 

інфраструктури Запорізької області. 

У рамках Регіональної програми будівництва у 2019 році з бюджетів усіх 

рівнів на реалізацію 5 об’єктів молодіжно-спортивної інфраструктури 

передбачено кошти з бюджетів усіх рівнів в обсязі 62,9 млн грн, з них на 

01.10.2019 профінансовано 10,5 млн грн.  Зокрема їх спрямовано на роботи з: 

будівництва басейну Комунального закладу вищої освіти «Хортицька 

національна навчально-реабілітаційна академія» Запорізької обласної ради та 

спортивного майданчику на території Чернігівської школи ім. А.М. Темника; 

реконструкції покрівлі культурно-спортивного комплексу «Сучасник» у 

м. Гуляйполе. 

Проєкт 1.14. Реконструкція будівель та споруд Комунального закладу 

«Запорізька школа вищої спортивної майстерності» Запорізької обласної 

ради. 

У 2019 році на фінансування проєкту у рамках Регіональної програми 

будівництва передбачено 29,5 млн грн, з них кошти ДФРР – 26,6 млн грн, 

кошти обласного бюджету – 2,9 млн грн. На 01.10.2019 профінансовано  

8,6 млн грн, з них 6,6 млн грн – кошти ДФРР, 2 млн грн – кошти обласного 

бюджету. 

Проєкт 1.18. Розроблення містобудівної документації для об’єднаних 

територіальних громад. 

За звітний період затверджено 15 генеральних планів населених пунктів 

(із планами зонування), а саме у: смт Комишуваха Комишуваської селищної 

об’єднаної територіальної громади Оріхівського району, с. Павлівське 

Павлівської сільської об’єднаної територіальної громади Вільнянського району, 

с. Троїцьке – Новобогданівської сільської об’єднаної територіальної громади 

Мелітопольського району, с. Кінські Роздори, с. Воскресенка – Воскресенської 

сільської об’єднаної територіальної громади Пологівського району, с. Долинка, 

с. Воздвижівка, с. Верхня Терса – Воздвижівської сільської об’єднаної 

територіальної громади Гуляйпільського району, с. Старобогданівка – 

Новобогданівської сільської об’єднаної територіальної громади 

Мелітопольського району, смт Приазовське Приазовської селищної об’єднаної 

територіальної громади Приазовського району, с. Юрківка, с. Таврійське,  

с. Любимівка  – Таврійської сільської об’єднаної територіальної громади 

Оріхівського району, с. Широке, с. Світанок – Широківської сільської 

об’єднаної громади Запорізького району. 

На 01.10.2019 з місцевих бюджетів об’єднаних територіальних громад на 

розробку містобудівної документації спрямовано 4,4 млн грн. 
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Триває робота щодо розробки та затвердження 64 генеральних планів 

населених пунктів об’єднаних територіальних громад. 

Проєкт 1.21. Розвиток системи водопостачання населених пунктів 

області. 

У рамках реалізації проєкту з бюджетів усіх рівнів профінансовано низку 

заходів на загальну суму 28,3 млн грн. 

На реалізацію заходів Регіональної цільової програми «Питна вода 

Запорізької області» на 2012 – 2020 роки (затверджена рішенням обласної ради 

від 31.05.2012 № 10, зі змінами) у 2019 році в обласному бюджеті передбачено 

53,5 млн грн. На 01.10.2019 проведено роботи на загальну суму 25,3 млн грн, 

зокрема: 

17,2 млн грн (32,1 % від передбачених на рік коштів) –  заходи зі 

стабілізації фінансово-економічного стану та поповнення статутного капіталу 

комунального підприємства «Облводоканал» Запорізької обласної ради; 

8,1 млн грн (15,1 % від передбачених на рік коштів) – будівництво, 

реконструкцію та капітальні ремонти мереж водопостачання (Василівського, 

Веселівського, Вільнянського, Михайлівського, Оріхівського та Токмацького 

районів). 

Також, відповідно до заходів Регіональної програми будівництва в           

2019 році передбачено фінансування з обласного бюджету 3 проєктів. На 

01.10.2019 проведено роботи на суму 3 млн грн (62,5 % від передбачених на рік 

коштів), зокрема у: 

Бердянському районі – будівництво водонапірної башти в с. Андріївка та 

мереж водопостачання в с. Успенівка; 

Приазовському районі – реконструкція системи водопостачання  

с. Степанівка Перша.  
 

у рамках Стратегічної цілі 2. «Запорізький край – інвестиційно 

приваблива територія з розвинутими індустріальним комплексом та 

інфраструктурою». 

Проєкт 2.4. Проведення Інвестиційного форуму InCo (Інтеграція-

Кооперація). 

Відповідно до заходів Програми розвитку міжнародного співробітництва, 

євроінтеграційних процесів та формування позитивного іміджу Запорізької 

області на 2019-2021 роки (рішення обласної ради від 14.03.2019 № 35) на 

проведення щорічних форумів, спрямованих на залучення іноземних інвестицій 

в економіку регіону у 2019 році передбачено кошти з обласного бюджету в 

обсязі 580,0 тис. грн. 

16-17.10.2019 проведено ІV міжнародний інвестиційний форум «InCo 

Forum Integration & Cooperation» (далі – Форум), організований 

облдержадміністрацією, Запорізькою торгово-промисловою палатою та Торгово-

промисловою палатою України. Під час Форуму було презентовано низку 

фінансових інструментів для розвитку інноваційного бізнесу, реалізації 

інноваційних та інвестиційних проєктів, підтримки стартапів, розвитку 

інноваційної та інвестиційної інфраструктури в Україні. Крім цього, підписано 

міжнародну угоду між Проєктом Міжнародного Торгового Центру «Сприяння 
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виходу МСП плодоовочевого сектору на зовнішні ринки та включення їх у 

ланцюжки доданої вартості» та Запорізькою торгово-промисловою палатою, а 

також 17 угод про співпрацю в рамках ділової частини та виставки. 

Проєкт 2.10. Будівництво пасажирського терміналу та обслуговуючих 

споруд КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя». 

У рамках розбудови інфраструктури КП «Міжнародний аеропорт 

Запоріжжя»: 

 завершуються повномасштабні роботи на будівництві пасажирського 

терміналу КП «Міжнародний аеропорт «Запоріжжя» (загальна сума  

інвестицій – 1,1 млрд грн, завершення будівництва – грудень 2019 року); 

22.10.2019 відкрита капітально відремонтована злітно-посадкова смуга 

аеропорту; 

ведуться попередні передпроєктні розробки щодо будівництва нової 

штучної злітно-посадкової смуги, з можливістю приймати повітряні судна типу 

Bоeing 747, орієнтовна вартість проєкту – 1,5 млрд грн. 

Запорізький аеропорт продовжує розвивати існуючі та відкривати нові 

напрями перельотів: у травні відкрито новий авіарейс «Запоріжжя-Барселона 

(Іспанія)»,  у червні – «Запоріжжя-Бургас (Болгарія)», у жовтні – «Запоріжжя- 

Шарджа (Об’єднані Арабські Емірати)», у листопаді – «Запоріжжя- 

Тель-Авів (Ізраїль)». 

Проєкт 2.11. Будівництво автотранспортної магістралі через  

р. Дніпро у м. Запоріжжя. 

На коригування проєкту з будівництва автотранспортної магістралі через 

р. Дніпро у м. Запоріжжі у 2019 році передбачено кошти державного бюджету в 

обсязі 41,3 млн грн. На 01.11.2019 надійшло 31,8 млн грн (77 % від 

передбаченого на рік), з яких освоєно 29,2 млн грн (91,8 % від надходжень). 

Крім того, рішенням Запорізької міської ради від 28.08.2019 № 36 з міського 

бюджету м. Запоріжжя на будівництво автотранспортної магістралі через  

р. Дніпро у м. Запоріжжі передбачено 15,0 млн грн. 

Поновлення у повному обсязі робіт потребує залучення значних коштів 

(після коригування проєкту вартість будівництва складає 16 млрд грн), 

насамперед, із державного бюджету. Натепер, у державному бюджеті 

передбачено 750,6 млн грн на 2019 рік та планується виділити у 2020 році ще 

500 млн грн з державного бюджету на ці цілі. 

Проєкт 2.21. Створення інформаційного туристичного центру                    

у м. Бердянськ Запорізької області. 

У рамках реалізації проєкту за звітний період за кошти місцевого 

бюджету м. Бердянськ профінансовано заходи на загальну суму 1,4 млн грн, а 

саме: 

 придбано та встановлено 3 інформаційні сенсорні бокси (містять 

інформацію про розклад руху міського та приміського авто- та залізничного 

транспорту, розташування маршрутів до місць розміщення, оздоровлення та 

відпочинку м. Бердянськ); 

святковий захід «Дні Бердянська» у мм. Запоріжжя, Львів, Полтава та 

Харків (11-26.05.2019); 
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ХХІ Всеукраїнський фестиваль журналістів «Азовське літо 2019»           

(31.05-02.06.2019) за участю представників із 12 областей України, у ході якого 

у друкованих, теле- та радіоефірах, інтернет-ресурсах вийшло 35 

інформаційних матеріалів про м. Бердянськ; 

10 інформаційних стендів про відпочинок у м. Бердянськ розміщено у 

метрополітенах мм. Харків та Київ (з травня по серпень 2019 року); 

круглий стіл за підтримки проєкту USAID «Економічна підтримка 

Східної України» за напрямком «Туризм у Приазов’ї» (23.10.2019). 

 Проєкт 2.23. Збереження та розвиток історико-культурного 

середовища регіону. 

У рамках реалізації проєкту з бюджетів усіх рівнів профінансовано 

заходи на загальну суму 41,2 млн грн. За звітний період виконано ремонтні 

роботи у 141 закладі культури області, з них 62 – в об’єднаних територіальних 

громадах. 

У рамках Регіональної програми будівництва у 2019 році передбачено 

виділення коштів з бюджетів усіх рівнів на 7 об’єктів в обсязі 11,3 млн грн, з 

них на 01.10.2019 профінансовано 6,7 млн грн, які,зокрема, спрямовано на: 

виготовлення проєктної документації на проєкт реконструкції будівлі 

КЗ «Запорізька обласна філармонія» Запорізької обласної ради; 

реконструкцію: будівель КУ «Запорізький обласний художній музей» 

Запорізької обласної ради, КЗ «Запорізька обласна філармонія» Запорізької 

обласної ради у м. Запоріжжя та даху будинку культури у с. Данило-Іванівка 

Мелітопольського району; 

енергозберігаючі заходи для Новоселівського сільського будинку 

культури Пологівського району. 

Крім того, за рахунок коштів обласного бюджету розвитку придбано для: 

КЗ «Запорізька обласна філармонія» Запорізької обласної ради – 

туристичний автобус (7,5 млн грн), звукопідсилюючу апаратуру  

(121,9 тис. грн); 

КЗ «Запорізький академічний обласний театр юного глядача» Запорізької 

обласної ради – театральні крісла, звукопідсилюючий комплекс та  

LED-прожектор (479,8  тис. грн); 

КЗ «Запорізька обласна універсальна наукова бібліотека» Запорізької 

обласної ради – кондиціонер та комп’ютер (30,0 тис. грн). 

Проєкт 2.25. Патріотичний фестиваль «MLT Донцов FEST». 

04-06.07.2019 за підтримки Міністерства молоді та спорту України  

у м. Мелітополь проведено патріотичний фестиваль «MLT Донцов FEST», у 

ході якого представлено понад 10 тематичних локацій (виставки світлин воїнів-

учасників бойових дій на сході України, експонати сучасної військової техніки 

та стрілецького озброєння, плакати військових діячів армії, тощо), а також 

відбувся музичний концерт за участю відомих гуртів та виконавців української 

естради. 

Крім того, відбулися кінопокази українських фільмів «Кіборги» та Міф». 

За кошти місцевого бюджету м. Мелітополя профінансовано транспортні 

витрати для перевезення учасників фестивалю на загальну суму 6,6 тис. грн; 
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у рамках Стратегічної цілі 3. «Запорізький край – регіон розвинутих 

сільських територій».  

Проєкт 3.2. Відновлення та розвиток зрошення і дренажу 

сільгоспугідь у Запорізькій області. 

Протягом звітного періоду за кошти сільгоспвиробників проведено 

відповідні роботи на загальну суму 49,5 млн грн, а саме: 

відновлено полив на площі 1,2 тис. га на суму 18,4 млн грн, у т.ч. 

впроваджено краплинне зрошення на площі 80 га; 

придбано 18 одиниць дощувальної техніки на суму 31,1 млн грн. 

Проєкт 3.6. Покращення якості надання медичних послуг сільському 

населенню. 

Відповідно до розпорядження голови облдержадміністрації від 08.08.2018 

№ 415 в області сформовано та затверджено перелік 17 об’єктів будівництва у 

сільській місцевості (1 центр первинної медико-санітарної допомоги та 16 

сільських лікарських амбулаторій). 

На 01.10.2019 профінансовано роботи з будівництва амбулаторій на 

загальну суму 45,1 млн грн, з них кошти: державного бюджету – 39,4 млн грн, 

місцевого бюджету – 5,7 млн грн. Наразі роботи з будівництва тривають. 

Крім того, у звітному періоді за кошти субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на загальну суму 8,5 млн грн придбано 17 одиниць 

службового автотранспорту для медичних працівників об’єктів будівництва. 
 

у рамках Стратегічної цілі 4. «Запорізький край – регіон екологічної 

безпеки та збереження природних ресурсів». 

Проєкт 4.1. Оновлення рухомого складу міського електротранспорту 

м. Запоріжжя. 

У рамках реалізації проєкту за звітний період за кошти місцевого 

бюджету на придбання міського електротранспорту спрямовано 12,9 млн грн 

(69,7 % від передбачених коштів). Розробляється план-графік поставки 

електротранспорту. 

Проєкт 4.7. Будівництво і модернізація систем водовідведення та 

очисних споруд. 

У поточному році з бюджетів усіх рівнів на реалізацію 62 заходів з 

будівництва та модернізації систем водовідведення та очисних споруд у рамках 

Регіональної програми будівництва передбачено 117,2 млн грн, з них на 

01.10.2019 профінансовано 74,6 млн грн. Зокрема кошти спрямовано на  

роботи з: 

розробки, коригування проєктно-кошторисної документації та 

реконструкції споруд для збирання вод поверхневого стоку у мм. Токмак, 

Василівка та Дніпрорудне Василівського району (43 заходи); 

розробки проєктної документації, реконструкції та будівництва 

очисних каналізаційних споруд та мереж у містах Бердянськ, Мелітополь, 

Василівському, Мелітопольському, Оріхівському, Пологівському та 

Чернігівському районах (19 об’єктів). 

 



ЗВІТ 

про результати реалізації проєктів регіонального розвитку Плану заходів на 2019-2020 роки 

з реалізації Стратегії регіонального розвитку Запорізької області на період до 2020 року 

за 9 місяців 2019 року 
(за даними відповідальних виконавців) 

Номер та 
назва проєкту 

Загальна 
вартість 
проєкту, 
тис. грн. 

Н
о

м
ер

 і
  

н
ай

м
ен

у
в
ан

н
я
 з

ав
д
ан

н
я 

р
ег

іо
н

ал
ьн

о
ї 

ст
р
ат

ег
ії

, 
я
к
о
м

у
 

в
ід

п
о
в
ід

ає
 п

р
о

єк
т 

О
д

н
а 

аб
о

 к
іл

ь
к
а 

ц
іл

ей
, 

як
і 

б
у

д
у

ть
 

д
о

ся
гн

у
ті

 в
 р

ез
у

л
ь
та

ті
 р

еа
л
із

ац
ії

 
п

р
о

єк
ту

 

Т
ер

и
то

р
іа

л
ьн

а 
сп

р
я
м

о
в
ан

іс
ть

 
п

р
о

єк
ті

в
 (

н
аз

в
а 

р
ег

іо
н

у
, 

д
ек

іл
ьк

о
х

 
р

ег
іо

н
ів

, 
ч

ас
ти

н
и

 р
ег

іо
н

у
) 

Строк 
реалі-
зації 

проєк-
ту 

Джерела 
фінансу-
вання у 

звітному 
періоді 

Фактична сума 
підписаних 
договорів 

(контрактів) у 
звітному 
періоді 

(тис. грн.) 

Сума 
вибраних 
коштів у 
звітному 
періоді 

(тис. грн.) 

Сума 
вибраних 
коштів з 
початку 

реалізації 
проєкту 

(тис. грн.) 

Індикатори (показники) 
результативності реалізації проєкту 

Стан виконання 
проєкту (з 

порівняльною 
оцінкою 

фактично 
виконаного і 

запланованого) 

Проблемні 
питання, їх 

вплив на 
реалізацію 
проєкту  (з 
поясненням 
причини їх 
виникнення 

та 
зазначенням 
механізму 
вирішення) 

П
л
ан

о
в
и

й
 

Ф
ак

ти
ч

н
и

й
 

З
 п

о
ч

ат
к
у

 
р

еа
л
із

ац
ії

 п
р
о

єк
ту

 

З
а 

зв
іт

н
и

й
 п

ер
іо

д
 

П
л
ан

 

Ф
ак

т 

П
л
ан

 

Ф
ак

т 

н
ай

м
. 
ін

д
и

к
ат

о
р
а 

(п
о

к
аз

н
и

к
а)

 

о
д

и
н

и
ц

я 
в
и

м
ір

у
 

п
р

о
гн

о
зо

в
ан

е 
зн

ач
ен

н
я 

ф
ак

ти
ч

н
е 

зн
а-

ч
ен

н
я 

в
ід

х
и

л
ен

н
я 

(+
/-

) 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 

1
.1

. 
С

тв
о
р

ен
н

я 
н

ав
ч

ал
ь
н

о
-п

р
ак

ти
ч

н
и

х
 

ц
ен

тр
ів

 п
р

о
ф

ес
ій

н
о

ї 
(п

р
о

ф
ес

ій
н

о
-т

ех
н

іч
н

о
ї)

 
о

св
іт

и
 

60 000,0 

Н
ап

р
ям

  
1

.А
. 

П
ід

в
и

щ
ен

н
я 

ад
ап

ти
в
н

о
ст

і 
н

ас
ел

ен
н

я 
д

о
 п

о
тр

еб
 р

и
н

к
у

 п
р

ац
і 

М
о

д
ер

н
із

ац
ія

 з
ак

л
ад

ів
 

п
р
о

ф
ес

ій
н

о
ї 

(п
р

о
ф

ес
ій

н
о

-

те
х

н
іч

н
о
ї)

 о
св

іт
и

 з
 м

ет
о

ю
 

п
ід

го
то

в
к
и

 

к
в
ал

іф
ік

о
в
ан

и
х

 к
ад

р
ів

 

З
ап

о
р

із
ь
к
а 

о
б

л
ас

ть
 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

С
у

б
в
ен

ц
ія

 з
 

д
ер

ж
ав

н
о

го
 б

ю
д

ж
ет

у
 

5
6

8
,8

 

5
6

8
,8

 

3
0

 0
0
0

,0
 

5
6

8
,8

 

6
0

 0
0
0

,0
 

5
6

8
,8

 

К
іл

ь
к
іс

ть
 с

тв
о

р
ен

и
х

 

Н
П

Ц
 

о
д

и
ц

и
н

ь 

2
 - -2
 

Забезпечено 
реалізацію 
заходів у 
рамках 
виконання 
проєкту 

 

1
.4

. 
Р

о
зш

и
р

ен
н

я 
м

ер
еж

і 
б

із
н

ес
-

ін
к
у

б
ат

о
р

ів
 н

а 
б

аз
і 

в
и

щ
и

х
 н

ав
ч

ал
ь
н

и
х

 
за

к
л
ад

ів
 З

ап
о

р
із

ь
к
о

ї 
о

б
л
ас

ті
 

800,0 

С
тв

о
р
ен

н
я
 н

о
в
и

х
 т

а 

п
ід

тр
и

м
к
а 

д
ію

ч
и

х
 

б
із

н
ес

-і
н

к
у

б
ат

о
р

ів
 н

а 

б
аз

і 
в
и

щ
и

х
 

н
ав

ч
ал

ьн
и

х
 з

ак
л

ад
ів

 

о
б

л
ас

ті
  

З
ап

о
р

із
ь
к
а 

о
б

л
ас

ть
 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

О
б

л
сн

и
й

 б
ю

д
ж

ет
 

3
2

,0
 

3
2

,0
 

4
0

0
,0

 

3
2

,0
 

8
0

0
,0

 

3
2

,0
 

К
іл

ь
к
іс

ть
 с

тв
о

р
ен

и
х

 

б
із

н
ес

-і
н

к
у

б
ат

о
р

ів
 

о
д

и
н

и
ц

ь 

4
 

1
 

-3
 

Забезпечено 
реалізацію 
заходів у 
рамках 
виконання 
проєкту 

 

1
.6

. 
М

о
д

ер
н

із
ац

ія
 

за
к
л
ад

ів
 о

св
іт

и
 

545 937,4 

М
о

д
ер

н
із

ац
ія

 з
ак

л
ад

ів
 о

св
іт

и
 

д
л
я
 з

аб
ес

п
еч

ен
н

я
 я

к
іс

н
о
ї 

д
о

ш
к
іл

ь
н

о
ї 

за
га

л
ь
н

о
ї,

 с
ер

ед
н

ьо
ї,

 

п
р
о

ф
ес

ій
н

о
ї 

та
 п

о
за

ш
к
іл

ь
н

о
ї 

о
св

іт
и

 
 

З
ап

о
р

із
ь
к
а 

о
б

л
ас

ть
 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

О
б

л
ас

н
и

й
 б

ю
д

ж
ет

, 
м

іс
ц

ев
і 

б
ю

д
ж

ет
и

, 
д

ер
ж

ав
н

и
й

 б
ю

д
ж

ет
 

1
8

4
 0

6
2

,9
 

1
8

4
 0

6
2

,9
 

3
0

4
 3

9
5

,8
 

1
8

4
 0

6
2

,9
 

5
4

5
 9

3
7

,4
 

1
8

4
 0

6
2

,9
 

К
іл

ь
к
іс

ть
 м

о
д

ер
н

із
о

в
ан

и
х

 
за

к
л
ад

ів
 

о
д

и
н

и
ц

ь 

1
0
 

5
 

-5
 

Забезпечено 
реалізацію 
заходів у 
рамках 
виконання 
проєкту 

 



 2 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 

1
.7

. 
С

тв
о
р

ен
н

я 
д

и
тя

ч
о

го
 

Ц
ен

тр
у

 
ф

із
іо

те
р

ап
ев

ти
ч

н
о

го
 

л
ік

у
в
ан

н
я 

та
 к

о
м

п
л

ек
сн

о
ї 

р
еа

б
іл

іт
ац

ії
 в

 м
. 

З
ап

о
р

іж
ж

я 41 490,0 

Н
ап

р
ям

 1
.В

. 
П

о
к
р

ащ
ен

н
я 

ст
ан

у
 з

д
о

р
о

в
’

я 
н

ас
ел

ен
н

я
 

П
ід

в
и

щ
ен

н
я 

р
ів

н
я
 я

к
о

ст
і 

та
 

д
о

ст
у

п
н

о
ст

і 
м

ед
и

ч
н

о
ї 

д
о

п
о

м
о

ги
 д

и
тя

ч
о

м
у

 

н
ас

ел
ен

н
ю

 м
. 
З

ап
о
р

іж
ж

я
 т

а 

З
ап

о
р

із
ьк

о
ї 

о
б

л
ас

ті
 

м
. 

З
ап

о
р

іж
ж

я
, 

З
ап

о
р

із
ь
к
а 

о
б

л
ас

ть
 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

М
іс

ц
ев

и
й

 б
ю

д
ж

ет
 

м
. 

З
ап

о
р

іж
ж

я
 

3
5

7
,9

 

3
5

7
,9

 

1
9

 9
3
0

,0
 

3
5

7
,9

 

4
1

 4
9
0

,0
 

3
5

7
,9

 

К
іл

ьк
іс

ть
 п

р
и

д
б

ан
о

го
 

о
б

л
ад

н
ан

н
я 

о
д

и
н

и
ц

ь 

 
 

о
д

. 
  

3
 

3
 

 
 

1
2
 

0
 

Забезпечено 
реалізацію 
заходів у 
рамках 
виконання 
проєкту 

 

1
.8

. 
У

до
ск

о
н
ал

ен
н
я 

н
ад

ан
н
я 

ек
ст

р
ен

о
ї т

а 
р
еа

н
ім

ац
ій

-о
ї д

о
п
о
м

ог
и
 

м
еш

ка
н
ц
ям

 м
. М

ел
іт

о
п
о
ля

 
та

 М
ел

іт
о
п
о
ль

сь
ко

го
 

го
сп

іт
ал

ьн
о
го

 о
кр

уг
у 

12 000,0 
П

р
и

в
ед

ен
н

я 
в
ід

д
іл

ен
ь 

ек
ст

р
ен

о
ї 

(н
ев

ід
к
л
ад

н
о

ї)
 

м
ед

и
ч

н
о
ї 

д
о

п
о

м
о

ги
 д

о
 

су
ч

ас
н

о
ї 

м
о

д
ел

і 
л
ік

ар
н

і 

ін
те

н
си

в
н

о
го

 л
ік

у
в
ан

н
я
 І

І 

р
ів

н
я 

В
ее

л
ів

сь
к
и

й
, 

М
ел

іт
о

п
о

л
ь
сь

к
и

й
, 

П
р

и
аз

о
в
сь

к
и

й
, 
Я

к
и

м
ів

сь
к
и

й
 

р
ай

о
н

и
; 

Б
о
ті

їв
сь

к
а,

 
В

ес
ел

ів
сь

к
а,

 Г
ір

сі
в
сь

к
а 

О
Т

Г
 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

О
б

л
ас

н
и

й
 б

ю
д

ж
ет

, 
м

іс
ц

ев
и

й
 б

ю
д

ж
ет

 м
. 

М
ел

іт
о

п
о

л
ь
 

1
4

 3
4
8

,1
 

1
4

 3
4
8

,1
 

8
 5

0
0

,0
 

1
4

 3
4
8

,1
 

1
2

 0
0
0

,0
 

1
4

 3
4
8

,1
 

Г
о

то
в
н

іс
ть

 о
б

’
єк

ту
 

%
 

1
0

0
 

8
0
 

-2
0
 

Забезпечено 
реалізацію 
заходів у 
рамках 
виконання 
проєкту 

 

1
.9

. 
З

м
іц

н
ен

н
я 

м
ат

ер
іа

л
ь
н

о
-

те
х

н
іч

н
о

ї 
та

 л
ік

у
в
ал

ь
н

о
-д

іа
гн

о
с-

ти
ч

н
о

ї 
б

аз
и

 з
ак

л
ад

ів
 о

х
о

р
о

н
и

 
зд

о
р
о

в
’

я 
З

ап
о

р
із

ь
к
о

ї 
о

б
л
ас

ті
 

939 303,7 

З
аб

ез
п

еч
ен

н
я
 в

и
со

к
о
ї 

як
о

ст
і 

ж
и

тт
я
 

л
ю

д
ей

 ш
л
я
х
о

м
 п

ід
в
и

щ
ен

н
я
 

д
о

ст
у

п
н

о
ст

і 
та

 е
ф

ек
ти

в
н

о
ст

і 
н

ад
ан

н
я
 

м
ед

и
ч

н
о
ї 

д
о

п
о

м
о

ги
 м

еш
к
ан

ц
я
м

 

З
ап

о
р

із
ьк

о
ї 

о
б

л
ас

ті
 

З
ап

о
р

із
ь
к
а 

о
б

л
ас

ть
 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

О
б

л
ас

н
и

й
 б

ю
д

ж
ет

, 
м

іс
ц

ев
і 

б
ю

д
ж

ет
и

, 
б

л
аг

о
д

ій
н

і 
к
о

ш
ти

 

7
9

 4
0
0

,0
 

 
7

9
 4

0
0

,0
 

3
7

1
 3

8
0

,6
 

7
9

 4
0
0

,0
 

9
3

9
 3

0
3

,7
 

7
9

 4
0
0

,0
 

К
іл

ь
к
іс

ть
 п

р
и

д
б

ан
о

го
 м

ед
и

ч
н

о
го

 
о

б
л
ад

н
ан

н
я
 

о
д

и
н

и
ц

ь 

2
4

2
7
 

2
4

2
7
 

0
 

Забезпечено 
реалізацію 
заходів у 
рамках 
виконання 
проєкту 

 

1
.1

1
. 

Б
уд

ів
н
и
ц
тв

о
 с

уч
ас

н
ог

о 
х
ір

ур
гі

чн
о
го

 к
ор

п
у
су

 д
ля

 
н
ад

ан
н
я 

м
ед

и
ч
н
ої

 д
о
п
о
м

ог
и
 

д
іт

ям
 

208 309,0 

П
ід

в
и

щ
ен

н
я 

р
ів

н
я
 я

к
о

ст
і 

та
 

д
о

ст
у

п
н

о
ст

і 
м

ед
и

ч
н

о
ї 

д
о

п
о

м
о

ги
 д

и
тя

ч
о

м
у

 н
ас

ел
ен

н
ю

 

м
. 

З
ап

о
р
іж

ж
я
 т

а 
З
ап

о
р
із

ьк
о
ї 

о
б

л
ас

ті
 

З
ап

о
р

із
ь
к
а 

о
б

л
ас

ть
 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

Д
ер

ж
ав

н
и

й
, 

о
б

л
ас

н
и

й
 

б
ю

д
ж

ет
  

1
0

 0
1
7

,7
 

1
0

 0
1
7

,7
 

7
1

 9
6
2

,5
 

1
0

 0
1
7

,7
 

2
0

8
 3

0
9

,0
 

1
0

 0
1
7

,7
 

Г
о

то
в
н

іс
ть

 о
б

’
єк

ту
 

%
 

1
0

0
 

- 0
 

Забезпечено 
реалізацію 
заходів у 
рамках 
виконання 
проєкту 

 



 3 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 

1
.1

2
. 
М

о
д

ер
н

із
ац

ія
, 

б
у

д
ів

н
и

ц
тв

о
, 

р
ек

о
н

ст
р

у
к
ц

ія
, 

о
б

л
аш

ту
в
ан

н
я 

о
б

’
єк

ті
в
 

сп
о

р
ти

в
н

о
ї,

 м
о

л
о

д
іж

н
о

ї 
та

 о
зд

о
р

о
в
ч

о
ї 

ін
ф

р
ас

тр
у

к
ту

р
и

 З
ап

о
р
із

ь
к
о

ї 
о

б
л
ас

ті
 

286 324,5 

Н
ап

р
ям

 1
.В

. 
П

о
к
р

ащ
ен

н
я 

ст
ан

у
 з

д
о

р
о

в
’

я 
н

ас
ел

ен
н

я
 

З
аб

ез
п

еч
ен

н
я
 ж

и
те

л
ів

 о
б

л
ас

ті
 ш

и
р
о
к
и

м
и

 

м
о

ж
л
и

в
о

ст
я
м

и
 д

л
я
 з

ад
о
в
о

л
ен

н
я 

п
о

тр
еб

 у
 

ф
із

и
ч

н
ій

 а
к
ти

в
н

о
ст

і 
та

 у
ч

ас
ті

 в
 м

ас
о

в
о

м
у
 

сп
о
р

ти
в
н

о
м

у
 р

у
сі

, 
 з

аб
ез

п
еч

ен
н

я
 р

еа
л
із

ац
ії

 

сп
о
р

ти
в
н

о
го

 п
о

те
н

ц
іа

л
у

 л
ю

д
ей

 з
 о

б
м

еж
ен

и
м

и
 

м
о

ж
л
и

в
о

ст
я
м

и
 

З
ап

о
р

із
ь
к
а 

о
б

л
ас

ть
 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

О
б

л
ас

н
и

й
 б

ю
д

ж
ет

 

1
0

 5
0
0

,0
 

1
0

 5
0
0

,0
 

1
4

6
 1

3
5

,7
 

1
0

 5
0
0

,0
 

2
8

6
 3

2
4

,5
 

1
0

 5
0
0

,0
 

К
іл

ь
к
іс

ть
 м

о
д

ер
н

із
о

в
ан

и
х

 о
б

’
єк

ті
в
 

о
д

и
н

и
ц

ь 

5
 - -5
 

Забезпечено 
реалізацію 
заходів у 
рамках 
виконання 
проєкту 

 

1
.1

4
. 
Р

ек
о

н
ст

р
у

к
ц

ія
 б

у
д

ів
ел

ь
 т

а 
сп

о
р

у
д

 К
о

м
у

н
ал

ь
н

о
го

 з
ак

л
ад

у
 

«
З

ап
о

р
із

ь
к
а 

ш
к
о

л
а 

в
и

щ
о

ї 
сп

о
р
ти

в
н

о
ї 

м
ай

ст
ер

н
о

ст
і»

 З
ап

о
р
із

ь
к
о

ї 
о

б
л
ас

н
о

ї 
р

ад
и

 

35 450,0 

С
тв

о
р
ен

н
я
 н

ал
еж

н
и

х
 у

м
о

в
 д

л
я
 

п
р
о

в
ед

ен
н

я
 н

ав
ч

ал
ь
н

о
-т

р
ен

у
в
ал

ь
н

о
го

 

п
р
о

ц
ес

у
 т

а 
за

л
у

ч
ен

н
я
 б

іл
ьш

о
ї 

к
іл

ьк
іс

ті
 

в
ід

в
ід

у
в
ач

ів
 з

 м
ет

о
ю

 о
р

га
н

із
ац

ії
 

о
зд

о
р

о
в
л
ен

н
я
 р

із
н

и
х
 г

р
у

п
 н

ас
ел

ен
н

я
. 

м
. 

З
ап

о
р

іж
ж

я
, 

З
ап

о
р

із
ь
к
а 

о
б

л
ас

ть
 

2
0

1
9

 р
ік

 

2
0

1
9

 р
ік

 

О
б

л
ас

н
и

й
 б

ю
д

ж
ет

, 
Д

Ф
Р

Р
 

8
 6

0
0

,0
 

8
 6

0
0

,0
 

3
5

 4
5
0

,0
 

8
 6

0
0

,0
 

3
5

 4
5
0

,0
 

8
 6

0
0

,0
 

О
б

ся
г 

п
р

о
в
ед

ен
и

х
 р

о
б

іт
 

%
 

1
0

0
,0

 

5
,1

 

-9
4

,9
 

Забезпечено 
реалізацію 
заходів у 
рамках 
виконання 
проєкту 

 

1
.1

8
. 
Р

о
зр

о
б

л
ен

н
я 

м
іс

то
б

у
д

ів
н

о
ї 

д
о

к
у

м
ен

та
ц

ії
 д

л
я 

о
б

’
єд

н
ан

и
х

 
те

р
и

то
р

іа
л
ь
н

и
х

 г
р

о
м

ад
 

69 859,0 

Н
ап

р
ям

  
1

.С
. 

У
д

о
ск

о
н

ал
ен

н
я 

у
п

р
ав

л
ін

н
я 

р
ег

іо
н

ал
ь
н

и
м

 р
о

зв
и

тк
о

м
 

З
аб

ез
п

еч
ен

н
я
 о

б
’

єд
н

ан
и

х
 

те
р

и
то

р
іа

л
ь
н

и
х

 г
р

о
м

ад
 с

х
ем

ам
и

 

п
л
ан

у
в
ан

н
я 

те
р

и
то

р
ій

 т
а 

їх
 н

ас
ел

ен
и

х
 

п
у

н
к
ті

в
 г

ен
ер

ал
ьн

и
м

и
 п

л
ан

ам
и

 

З
ап

о
р

із
ь
к
а 

о
б

л
ас

ть
 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

М
іс

ц
ев

и
й

 б
ю

д
ж

ет
 

4
 3

8
9

,4
 

4
 3

8
9

,4
2
3
 

5
1

 3
5
6

,0
 

4
 3

8
9

,4
 

6
9

 8
5
9

,0
 

4
 3

8
9

,4
 

К
іл

ь
к
іс

ть
 г

ен
ер

ал
ь
н

и
х

 п
л
ан

ів
 

н
ас

ел
ен

и
х

 п
у

н
к
ті

в
 (

із
 п

л
ан

ам
и

 
зо

н
у

в
ан

н
я)

 

о
д

и
ц

и
н

ь 

7
9
 

1
5
 

-6
4
 

Забезпечено 
реалізацію 
заходів у 
рамках 
виконання 
проєкту 

 



 4 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 

1
.2

1
. 
Р

о
зв

и
то

к
 с

и
ст

ем
и

 
в
о

д
о

п
о

ст
ач

ан
н

я
 

н
ас

ел
ен

и
х

 п
у

н
к
ті

в
 

о
б

л
ас

ті
 

614 950,0 

Н
ап

р
я
м

  
1

.D
. 
З
аб

ез
п

еч
ен

н
я 

н
ас

ел
ен

н
я
 я

к
іс

н
и

м
и

 
ж

и
тл

о
в
о

-к
о

м
у
н

ал
ьн

и
м

и
 

п
о

сл
у

га
м

и
 

З
аб

ез
п

еч
ен

н
я
 н

ас
ел

ен
н

я
 

о
б

л
ас

ті
 я

к
іс

н
о

ю
 п

и
тн

о
ю

 
в
о

д
о

ю
 ш

л
ях

о
м

 
м

о
д

ер
н

із
ац

ії
 т

а 
р

ек
о
н

ст
р

у
к
ц

ії
 с

и
ст

ем
 

в
о

д
о

п
о

ст
ач

ан
н

я
 

З
ап

о
р

із
ь
к
а 

о
б

л
ас

ть
 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

О
б

л
ас

н
и

й
 б

ю
д

ж
ет

, 
м

іс
ц

ев
і 

б
ю

д
ж

ет
и

, 
д

ер
ж

ав
н

и
й

 б
ю

д
ж

ет
 

2
8

 3
0
0

,0
 

2
8

 3
0
0

,0
 

2
8

4
 7

0
0

,0
 

2
8

 3
0
0

,0
 

6
1

4
 9

5
0

,0
 

2
8

 3
0
0

,0
 

О
б

ся
г 

в
и

к
о

н
ан

и
х

 
б

у
д

ів
ел

ь
н

и
х

 р
о

б
іт

 

%
 

- - - 

Забезпечено 
реалізацію 
заходів у 
рамках 
виконання 
проєкту 

 

2
.4

. 
П

р
о

в
ед

ен
н

я 
Ін

в
ес

ти
ц

ій
н

о
го

 
ф

о
р
у

м
у

 I
n

C
o

 (
Ін

те
гр

ац
ія

-
К

о
о

п
ер

ац
ія

) 

400,0 

Н
ап

р
ям

  
2

.А
. 

С
ти

м
у

л
ю

в
ан

н
я 

за
л
у

ч
ен

н
я 

ін
в
ес

ти
ц

ій
 

П
ід

в
и

щ
ен

н
я 

п
р

о
м

и
сл

о
в
о

го
 п

о
те

н
ц

іа
л
у

 

р
ег

іо
н

у
; 

п
р

о
су

в
ан

н
я 

ін
в
ес

ти
ц

ій
н

и
х
 

п
р
о

д
у
к
ті

в
; 

за
б

ез
п

еч
ен

н
я 

ін
ф

о
р

м
ац

ій
н

о
ї 

та
 і

н
ст

и
ту

ц
ій

н
о

ї 

п
ід

тр
и

м
к
и

, 
а 

та
к
о

ж
 м

ар
к
ет

и
н

го
в
о

го
 

о
б

сл
у

го
в
у
в
ан

н
я
 і

н
в
ес

ти
ц

ій
н

о
ї 

д
ія

л
ьн

о
ст

і 

З
ап

о
р

із
ь
к
а 

о
б

л
ас

ть
 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

 
 О

б
л
ас

н
и

й
 б

ю
д

ж
ет

 

-  - 

2
0

0
,0

 

- 

4
0

0
,0

 

- 

К
іл

ь
к
іс

ть
 у

ч
ас

н
и

к
ів

 

о
сі

б
 

5
0

0
 

- 

-5
0
0
 

Забезпечено 
реалізацію 
заходів у 
рамках 
виконання 
проєкту 

 

2
.1

0
. 

Б
у

д
ів

н
и

ц
тв

о
 

п
ас

аж
и

р
сь

к
о

го
 т

ер
м

ін
ал

у
 т

а 
о

б
сл

у
го

в
у

ю
ч

и
х

 с
п

о
р
у

д
 

К
П

 «
М

іж
н

ар
о

д
н

и
й

 а
ер

о
п

о
р

т 
З

ап
о

р
іж

ж
я
»

 

103 159,3 

П
о

к
р

ащ
ен

н
я 

ек
сп

л
у

ат
ац

ій
н

и
х

 

х
ар

ак
те

р
и

ст
и

к
 а

ер
о

в
о

к
за

л
у

, 

о
б

л
ад

н
ан

н
я
 й

о
го

 с
у

ч
ас

н
и

м
и

 

за
со

б
ам

и
 о

б
сл

у
го

в
у
в
ан

н
я
 

п
о
в
іт

р
я
н

и
х

 с
у

д
ен

 

З
ап

о
р

із
ь
к
а 

о
б

л
ас

ть
, 

У
к
р

аї
н

а
 

2
0

1
9

 р
ік

 

2
0

1
9

 р
ік

 

М
іс

ц
ев

и
й

 б
ю

д
ж

ет
 

м
. 

З
ап

о
р

іж
ж

я
, 

к
р

ед
и

тн
і 

к
о

ш
ти

 

9
0

3
 5

1
7

,7
 

5
5

3
 2

1
3

,1
 

1
 1

0
0

 0
0
0

,0
 

5
5

3
 2

1
3

,1
 

1
 1

0
0

 0
0
0

,0
 

5
5

3
 2

1
3

,1
 

О
б

ся
г 

в
и

к
о

н
ан

и
х

 

б
у

д
ів

ел
ь
н

и
х

 р
о

б
іт

 

%
 

1
0

0
,0

 

6
0

,0
 

-4
0

,0
 

Забезпечено 
реалізацію 
заходів у 
рамках 
виконання 
проєкту 

 

2
.1

1
. 

Б
у

д
ів

н
и

ц
тв

о
 

ав
то

тр
ан

сп
о

р
тн

о
ї 

м
аг

іс
тр

ал
і 

ч
ер

ез
 р

. 
Д

н
іп

р
о

 у
  

м
. 

З
ап

о
р

іж
ж

я
 

1245200,0 

Н
ап

р
ям

  
2

.А
. 

С
ти

м
у

л
ю

в
ан

н
я 

за
л
у

ч
ен

н
я 

ін
в
ес

ти
ц

ій
 

С
тв

о
р
ен

н
я
 т

р
ан

сп
о

р
тн

и
х
 

зв
’

я
зк

ів
 м

іж
 п

р
ав

о
- 

і 

л
ів

о
б
ер

еж
н

и
м

и
 й

о
го

 ч
ас

ти
н

ам
и

 

м
. 

З
ап

о
р

іж
ж

я
, 

З
ап

о
р

із
ь
к
а 

о
б

л
ас

ть
, 

п
ів

д
ен

н
о

-с
х

ід
н

а 
ч

ас
ти

н
а 

У
к
р

аї
н

и
 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

Д
ер

ж
ав

н
и

й
 б

ю
д

ж
ет

 

2
9

 2
0
0

,0
 

2
9

 2
0
0

,0
 

7
5

0
 6

0
0

,0
 

2
9

 2
0
0

,0
 

7
5

0
 6

0
0

,0
 

2
9

 2
0
0

,0
 

О
б

ся
г 

в
и

к
о

н
ан

и
х

 

б
у

д
ів

ел
ь
н

и
х

 р
о

б
іт

 

%
 

1
0

0
 

- - 

Забезпечено 
реалізацію 
заходів у 
рамках 
виконання 
проєкту 

 



 5 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 

2
.2

1
. 
С

тв
о

р
ен

н
я
 і

н
ф

о
р

м
ац

ій
н

о
го

 

ту
р
и

ст
и

ч
н

о
го

 ц
ен

тр
у
  
у

 м
. 

Б
ер

д
ян

сь
к
 З

ап
о
р
із

ь
к
о
ї 

о
б

л
ас

ті
 7 030,6 

Н
ап

р
ям

  
2

.С
. 

Р
о
зв

и
то

к
 в

н
у

тр
іш

н
ьо

го
 т

у
р

и
зм

у
 

З
аб

ез
п

еч
ен

н
я
 ф

у
н

к
ц

іо
н

у
в
ан

н
я
 

ін
ф

о
р

м
ац

ій
н

о
го

 т
у
р

и
ст

и
ч
н

о
го

 

ц
ен

тр
у
 м

. 
Б

ер
д

ян
сь

к
а 

як
 

ск
л
ад

о
в
о
ї 

за
га

л
ьн

о
д
ер

ж
ав

н
о
ї 

ін
ф

о
р

м
ац

ій
н

о
ї 

м
ер

еж
і 

у
 с

ф
ер

і 

ту
р
и

зм
у

 т
а 

к
у
р

о
р

ті
в
 

м
. 

Б
ер

д
я
н

сь
к
, 
З

ап
о
р

із
ь
к
а 

о
б

л
ас

ть
, 

У
к
р
аї

н
а 

2
0

1
9

 р
ік

 

2
0

1
9

 р
ік

 

М
іс

ц
ев

и
й

 б
ю

д
ж

ет
 

м
. 

Б
ер

д
ян

сь
к
а
 

1
 3

5
4

 ,
1
 

1
 3

5
4

 ,
1
 

7
 0

3
0

,5
9
8
 

1
 3

5
4

 ,
1
 

7
 0

3
0

,5
9
8
 

1
 3

5
4

 ,
1
 

К
іл

ь
к
іс

ть
 в

ст
ан

о
в
л
ен

и
х

 
ін

ф
о

р
м

ац
ій

н
и

х
 б

о
к
сі

в
 

о
д

и
н

и
ц

ь 

3
 

3
 

0
 

Забезпечено 
реалізацію 
заходів у 
рамках 
виконання 
проєкту 

 

2
.2

3
. 
З

б
ер

еж
ен

н
я 

та
 

р
о

зв
и

то
к
 і

ст
о

р
и

к
о

-
к
у

л
ь
ту

р
н

о
го

 с
ер

ед
о

в
и

щ
а 

р
ег

іо
н

у
 

312 500,0 
В

ід
р

о
д

ж
ен

н
я
, 

зб
ер

еж
ен

н
я
 т

а 

р
о

зв
и

то
к
 д

у
х

о
в
н

и
х
 

зд
о

б
у

тк
ів

, 
зв

и
ч
аї

в
 т

а 

тр
ад

и
ц

ій
 у

к
р

аї
н

сь
к
о

го
 

н
ар

о
д
у
 

З
ап

о
р

із
ь
к
а 

о
б

л
ас

ть
 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

О
б

л
ас

н
и

й
 б

ю
д

ж
ет

, 
м

іс
ц

ев
и

й
 б

ю
д

ж
ет

 
м

. 
З

ап
о

р
іж

ж
я
 

4
1

 1
8
9

,7
 

4
1

 1
8
9

,7
 

1
4

4
 7

0
0

,0
 

4
1

 1
8
9

,7
 

3
1

2
 5

0
0

,0
 

4
1

 1
8
9

,7
 

К
іл

ь
к
іс

ть
 

в
ід

р
ем

о
н

то
в
ан

и
х

 
за

к
л
ад

ів
 

о
д

и
н

и
ц

ь 

1
4

1
 

1
4

1
 

0
 

Забезпечено 
реалізацію 
заходів у 
рамках 
виконання 
проєкту 

 

2
.2

5
. 

П
ат

р
іо

ти
ч

н
и

й
 ф

ес
ти

в
ал

ь
 

«
M

L
T

 Д
о

н
ц

о
в
 F

E
S

T
»

 

200,0 

П
о

п
у

л
я
р
и

за
ц

ії
 і

ст
о

р
и

ч
н

о
ї 

сп
ад

щ
и

н
и

 к
р
аю

, 
в
и

св
іт

л
ен

н
я
 

ст
о
р

ін
о
к
 б

іо
гр

аф
ії

 т
а 

н
ау

к
о
в
о

го
 

н
ад

б
ан

н
я 

те
о

р
ет

и
к
а 

у
к
р

аї
н

сь
к
о

го
 

н
ац

іо
н

ал
із

м
у
, 

ф
іл

о
со

ф
а 

Д
. 

І.
 

Д
о
н

ц
о
в
а 

м
. 

М
ел

іт
о
п

о
л
ь
, 
З

ап
о
р

ф
зь

к
а 

о
б

л
ас

ть
, 

У
к
р
аї

н
а 

2
0

1
9

 р
ік

 

2
0

1
9

 р
ік

 

М
іс

ц
ев

и
й

 б
ю

д
ж

ет
 

м
. 

М
ел

то
іо

п
о

л
ь 

6
,6

 

6
,6

 

2
0

0
,0

 

6
,6

 

2
0

0
,0

 

6
,6

 

П
р

о
в
ед

ен
н

я 
п

ат
р

іо
ти

ч
н

о
го

 
ф

ес
ти

в
ал

ю
 

о
д

и
н

и
ц

ь 

1
 

1
 

0
 

Забезпечено 
реалізацію 
заходів у 
рамках 
виконання 
проєкту 

 

3
.2

. 
В

ід
н

о
в
л
ен

н
я 

та
 р

о
зв

и
то

к
 

зр
о
ш

ен
н

я 
і 

д
р

ен
аж

у
 

сі
л
ь
го

сп
у

гі
д

ь 
у

 З
ап

о
р

із
ь
к
ій

 
о

б
л
ас

ті
 

638 168,0 

Н
ап

р
ям

  
3

.А
. 

З
б

іл
ь
ш

ен
н

я 
д

о
д

ан
о

ї 
в
ар

то
ст

і 
сі

л
ь
сь

к
о

го
сп

о
д

ар
сь

к
о

ї 
п

р
о

д
у

к
ц

ії
 

1
. 
З

м
ен

ш
ен

н
я
 н

ег
ат

и
в
н

о
го

 в
п

л
и

в
у

 

д
еф

іц
и

ту
 п

р
и

р
о

д
н

о
го

 

в
о

л
о

го
за

б
ез

п
еч

ен
н

я
 н

а 
ст

ал
іс

ть
 в

ед
ен

н
я 

зе
м

л
ер

о
б
ст

в
а;

 

2
. 
С

тв
о
р

ен
н

я
 н

ео
б

х
ід

н
и

х
 п

ер
ед

у
м

о
в
 д

л
я
 

со
ц

іа
л
ь
н

о
-е

к
о

н
о

м
іч

н
о

го
 р

о
зв

и
тк

у
 

в
ід

п
о
в
ід

н
и

х
 т

ер
и

то
р
ій

 

1
0

 р
ай

о
н

ів
 З

ап
о
р

із
ь
к
о

ї 
о

б
л
ас

ті
 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

В
л
ас

н
і 

к
о

ш
ти

 
сі

л
ь
го

сп
в
и

р
о

б
н

и
к
ів

 

4
9

 5
0
0

,0
 

4
9

 5
0
0

,0
 

3
2

0
 0

0
0

,0
 

4
9

 5
0
0

,0
 

6
3

8
 1

6
8

,0
 

4
9

 5
0
0

,0
 

В
ід

н
о

в
л
ен

н
я 

зр
о

ш
ен

н
я
 

ти
с.

 г
а 

7
,0

 

1
,2

 

-5
,8

 

Забезпечено 
реалізацію 
заходів у 
рамках 
виконання 
проєкту 

 



 6 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 

3
.6

. 
П

о
к
р

ащ
ен

н
я 

як
о

ст
і 

н
ад

ан
н

я 
м

ед
и

ч
н

и
х

 п
о

сл
у

г 
сі

л
ь
сь

к
о

м
у

 
н

ас
ел

ен
н

ю
 

3 718,0 

Н
ап

р
ям

  
3

.С
. 

Р
о
зв

и
то

к
 

ін
ф

р
ас

тр
у

к
ту

р
и

 с
іл

ь
сь

к
и

х
 т

ер
и

то
р

ій
 

М
о

д
ер

н
із

ац
ія

 м
ед

и
ч

н
о

го
 о

б
л
ад

н
ан

н
я
 т

а 
ст

в
о
р
ен

н
я
 н

ал
еж

н
и

х
 у

м
о
в
 д

л
я 

н
ад

ан
н

я
  

м
ед

и
ч

н
о
ї 

д
о

п
о

м
о

ги
 н

ас
ел

ен
н

ю
 у

 
сі

л
ьс

ьк
ій

 м
іс

ц
ев

о
ст

і 

З
ап

о
р

із
ь
к
а 

 о
б

л
ас

ть
 

2
0

1
9

 р
ік

 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

О
б

л
ас

н
и

й
, 

м
іс

ц
ев

и
й

 т
а 

д
ер

ж
ав

н
и

й
 

б
ю

д
ж

ет
и

 

4
5

 0
8
9

,6
 

4
5

 0
8
9

,6
 

3
 7

1
8

,0
 

4
5

 0
8
9

,6
 

3
 7

1
8

,0
 

4
5

 0
8
9

,6
 

К
іл

ь
к
іс

ть
 з

б
у

д
о

в
ан

и
х

 с
іл

ь
сь

к
и

х
 

ам
б

у
л
ат

о
р

ій
 

о
д

и
н

и
ц

ь 

1
7
 

- 

-1
7
 

Забезпечено 
реалізацію 
заходів у 
рамках 
виконання 
проєкту 

 

4
.1

. 
О

н
о

в
л
ен

н
я 

р
у

х
о

м
о
го

 
ск

л
ад

у
 м

іс
ьк

о
го

 
ел

ек
тр

о
тр

ан
сп

о
р

ту
 м

. 
З

ап
о

р
іж

ж
я
 

226 647,2 

Н
ап

р
ям

  
4

.А
. 
Е

н
ер

го
еф

ек
ти

в
н

іс
ть

 
та

 п
ід

тр
и

м
к
а 

ал
ьт

ер
н

ат
и

в
н

о
ї 

ен
ер

ге
ти

к
и

 

П
р

и
д

б
ан

н
я
 н

о
в
и

х
 т

р
о

л
ей

б
у
сі

в
 

м
. 

З
ап

о
р

іж
ж

я
 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

2
0

2
0

 р
ік

 

М
іс

ц
ев

и
й

 б
ю

д
ж

ет
 м

. 
З

ап
о

р
іж

ж
я
 

1
2

 9
2
7

,6
 

1
2

 9
2
7

,6
 

1
1

0
 5

5
9

,6
 

1
2

 9
2
7

,6
 

2
2

6
 6

4
7

,2
 

1
2

 9
2
7

,6
 

К
іл

ь
к
іс

ть
 п

р
и

д
б

ан
и

х
 

тр
о

л
ей

б
у

сі
в
 

о
д

и
н

и
ц

ь 

9
 - -9
 

Забезпечено 
реалізацію 
заходів у 
рамках 
виконання 
проєкту 

 

4
.7

. 
Б

у
д

ів
н

и
ц

тв
о

 і
 

м
о

д
ер

н
із

ац
ія

 с
и

ст
ем

 
в
о

д
о

в
ід

в
ед

ен
н

я 
та

 о
ч

и
сн

и
х

 
сп

о
р

у
д
 

540 000,0 

Н
ап

р
ям

 4
.В

. 
С

тв
о
р

ен
н

я
 у

м
о
в
 

д
л
я
 п

о
л
іп

ш
ен

н
я
 с

та
н

у
 

д
о

в
к
іл

л
я
, 
р

о
зв

и
то

к
 п

р
и

р
о

д
н

о
-

за
п

о
в
ід

н
о

ї 
сп

р
ав

и
 т

а 
ек

о
м

ер
еж

і 

П
о

л
іп

ш
ен

н
я
 с

та
н

у
 к

ан
ал

із
ац

ій
н

и
х

 

м
ер

еж
 т

а 
о

ч
и

сн
и

х
 с

п
о
р

у
д
 у

 

н
ас

ел
ен

и
х

 п
у
н

к
та

х
 о

б
л
ас

ті
 

З
ап

о
р

із
ь
к
а 

о
б

л
ас

ть
 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

2
0

1
9

 –
 2

0
2
0

 р
о

к
и

 

О
б

л
ас

н
и

й
 б

ю
д

ж
ет

, 
ек

о
л
о

гі
ч

н
и

й
 ф

о
н

д
 

7
4

 6
0
0

,0
 

7
4

 6
0
0

,0
 

2
5

0
 0

0
0

,0
 

7
4

 6
0
0

,0
 

5
4

0
 0

0
0

,0
 

7
4

 6
0
0

,0
 

К
іл

ь
к
іс

ть
 з

ах
о

д
ів

 з
 

б
у

д
ів

н
и

ц
тв

а 
та

 м
о

д
ер

н
із

ац
ії

 
си

ст
ем

 в
о

д
о

в
ід

в
ед

ен
н

я 
та

 
о

ч
и

сн
и

х
 с

п
о

р
у

д
 

о
д

и
н

и
ц

ь 

6
2
 

- 

-6
2
 

Забезпечено 
реалізацію 
заходів у 
рамках 
виконання 
проєкту 

 

 

 

 

Директор Департаменту 

економічного розвитку  

і торгівлі облдержадміністрації         Оксана МАТВІЇШИНА 


